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Збірник матеріалів Всеукраїнської науково-методичної конференції
«Забезпечення якості вищої освіти» 08 - 10 квітня 2020 р.

У збірнику опубліковано матеріали ІІ-Всеукраїнської науково-методичної
конференції «Забезпечення якості вищої освіти», яка проходила
08 - 10 квітня 2020 року на базі Одеської національної академії харчових
технологій.

Для педагогічних та науково-педагогічних працівників, докторантів,
аспірантів, усіх, хто цікавиться питаннями забезпечення якості вищої освіти.

Рекомендовано до друку Оргкомітетом конференції

Редакційна колегія:

Єгоров Б.В. - ректор Одеської національної академії харчових технологій,
д. т. н., професор (голова редакційної колегії)

Трішин Ф.А. - проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи,
к. т. н., доцент (заступник голови редакційної колегії)

Дец Н.О. - начальник навчального відділу, к.т.н., доцент
Корнієнко Ю.К. - директор центру дистанційного навчання, к. ф.-м. н., доцент

Кручек О.А. - начальник відділу контролю якості та сертифікації,
к. т. н., доцент

Мураховський
В.Г.

- директор Навчально-методичного центру забезпечення
якості вищої освіти, к. ф.-м. н., доцент

Сярова А.С. - методист Навчально-методичного центру забезпечення
якості вищої освіти

Оргкомітет ІІ-Всеукраїнської науково-методичної конференції
«Забезпечення якості вищої освіти» може не поділяти думку учасників.
Відповідальність за зміст і достовірність поданого матеріалу несуть

учасники.
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- Концентратори;
- Холодильні установки (реальний цикл, елементи систем калібрування,

відкриті і закриті петлі);
- Центрифуги і декантери (теорія, продуктивність, застосування);
- Теплові двигуни (цикли Дизеля і Oттo);
- Фізичні основи упаковки (семплери, сортувальники, пакувальники);
- Фізичні принципи сушіння (опис і розміри).

Таким чином, іноземні студенти усвідомлюють, що фізика не тільки
вивчає явища і закони природи, а й має велике прикладне значення в їх
майбутній спеціальності.

УДК 378.14
МОБІЛЬНІСТЬ ТА ІНТЕРНАЦІОНАЛІЗАЦІЯ У ВИЩИХ
НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

С.Н. Федосов

Останнім часом програми забезпечення мобільності, такі як Erasmus +
стали одним з найбільш істотних змінних вищої освіти в Європі, і якщо
національні уряди прагнуть забезпечити важливе місце в стрімко мінливому
світі, то вкрай необхідно, щоб вони стежили за розвитком подій в галузі вищої
освіти в Європі. Метою даної роботи є аналіз стану мобільності і
інтернаціоналізації у європейських вишах. З початку 21-го століття, вищі
навчальні заклади в Європі були реорганізовані з метою встановлення
порівняльної, прозорої, загальної і/або подібної сфери вищої освіти під назвою
Європейський Простір Вищої Освіти. Співпраця між університетами стала
визначальним фактором якості і розвитку. Інтернаціоналізація стала
показником якості вищої освіти.

Терміни, що використовуються для визначення інтернаціоналізації,
можна розділити на дві основні категорії: визначення, які пов’язані з
навчальними програмами, такі, як міжнародні дослідження, глобальні
дослідження, міжкультурна освіта, а також визначення, пов’язані з
мобільністю, такі як навчання за кордоном, глобальна освіта і офшорна освіта.

Багато, якщо не всі, визначення інтернаціоналізації включають термін
глобалізації, оскільки існує тісний зв’язок між ними: вони перекривають один
одного і переплітаються між собою у багатьох відношеннях.

Незважаючи на недавнє виявлення міжнародного аспекту вищої освіти,
інтернаціоналізація систем вищої освіти в Європі має довгу історію. Що
стосується історичного розвитку інтернаціоналізації вищої освіти, то вона
перейшла від переважно «вертикальної» схеми співпраці і мобільності у
напрямку головної ролі «горизонтальних» міжнародних відносин.

Поняття інтернаціоналізації отримало популярність і повагу в 21-му
столітті, тому що в останні десятиліття освітні статистичні дані були більш

АЛІЗЗЗЗЗЗАААААААААЦЦЦЦЦЦЦЦІЯЯЯЯЯ УУУУУУУ ВИЩ
ОПЕЙСССССССССЬЬЬЬЬЬЬЬЬКОГООООО ССССССССОООООООЮЗ

едоссов
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систематично зібрані. Крім того, мобільність студентів, яка, можливо, найбільш
часто використовується як показник інтернаціоналізації, стала більш
поширеною, ніж будь-коли. Початок Болонського процесу в 1999 році став
важливим каталізатором щодо інтернаціоналізації вищої освіти в Європі.
Внесок цього процесу до інтернаціоналізації і до мобільності студентів по
всьому світу величезний.

Спочатку було три пріоритети Болонського процесу: «Впровадження
системи трьох циклів (бакалавр/магістр/доктор), забезпечення якості і визнання
кваліфікацій та періодів навчання». Україна приєдналась до цього процесу.
Зараз мобільність студентів розглядається в якості одного з ключових елементів
міжнародного аспекту вищої освіти. Україна почала брати участь в
міжнародних освітніх угодах пізніше, ніж інші європейські країни, але з часом
інтернаціоналізація і мобільність стали дуже важливими компонентами вищої
освіти.

КОМПЕТЕНТНІСНА МОДЕЛЬ ЕКОНОМІЧНОЇ КУЛЬТУРИ
СТУДЕНТІВ ТЕХНІЧНИХ ФАКУЛЬТЕТІВ

А.В. Вітюк, О.В. Ніколюк, О.Б. Мартинова

На сучасному етапі розвитку країни, в умовах виклику, що постав перед
нею після підписання угоди про асоціативне членство в Євросоюзі, перед
професійною освітою постають принципово нові завдання. Це підготовка до
ефективної професійної діяльності в умовах різкого скорочення державного
сектору економіки, збільшення сектору приватного капіталу, це подальший
розвиток ринкових відносин в умовах все більш жорсткої конкуренції.

Формування економічних знань майбутніх спеціалістів реалізується через
поєднання пізнавальних, теоретичних і практичних компонентів навчання.
Пізнавальні компоненти створюють не тільки систему фінансових,
технологічних, технічних, економічних і правових знань, а й визначають
внутрішню культуру молоді, формують її готовність до свідомої гармонізації
стосунків «Людина - суспільство - природа - економіка». До теоретичних
компонентів навчання належить світогляд і вміння творчо мислити, які
створюють підґрунтя економічно доцільних і водночас соціально
відповідальних рішень, дослідницьких навичок; практичних умінь. Практичні
компоненти економічно освіченої людини становлять мотивації та вміння
постійно підвищувати компетентність і практично використовувати нові знання
для вдосконалення та розвитку технічного, технологічного, фінансового,
соціально-економічного, правового та іншого забезпечення організаційно-
економічних і управлінських процесів, а також розвивати особистісний і
колективний потенціал економічної діяльності на засадах соціального
партнерства і соціальної відповідальності.
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ПЕРЕЛІК ЗВО УКРАЇНИ, ЩО ВЗЯЛИ УЧАСТЬ
У ІІ-ВСЕУКРАЇНСЬКІЙ НАУКОВО-МЕТОДИЧНІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ

1. Академія рекреаційних технологій і права, м. Луцьк
2. Бахмутський коледж мистецтв ім. І. Карабиця, м. Бахмут
3. Вищий навчальний комунальний заклад Львівської обласної ради

«Львівська медична академія ім. А. Крупинського», м. Львів
4. Вінницький торговельно-економічний інститут Київського національного

торговельно-економічного університету, м. Вінниця
5. Горлівський інститут іноземних мов Державного вищого навчального

закладу «Донбаський державний педагогічний університет, м. Бахмут
6. Державний заклад «Запорізька медична академія післядипломної освіти
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